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Bestyrelsesmøde i Grundejerforeningen Runeparken 

Side 1 

Referat fra bestyrelsesmøde i Grundejerforeningen Runeparken 

Dato og tidspunkt: Tirsdag den 19. maj 2026, kl. 17.30 - 21.30 

Sted: Hos Therese 

Til stede: Peter, Therese, Anders, Jesper, Karina, Julie, Levent 

Afbud: Ingen 

 

1. Siden sidst 

1.1. Møder med mulige nye samarbejdspartnere 

Karina og Jesper giver status på aktiviteter vedrørende drift, vedligeholdelse og forbedring af foreningens 

område, herunder vurdering af fremadrettede løsninger og prioriteringer. Med baggrund i bestyrelsens 

beslutning, er der efter mødet fremsendt opsigelse til Idverde med virkning pr. 31.12.2026. Ny leverandør vil 

blive meldt ud, når de sidste detaljer er på plads. 

2. Aktuelle sager 

2.1. El-projekt 

Opdatering fra Peters møde med Bravida. Derudover aftalt at foretage yderligere fejlsøgning ved steder i 

Runeparken med midlertidig strøm synlig i terræn, SBA, når vi p.t. arbejder ud fra en 1:1 udskiftning af 

lyskilder på nuværende ledningsnet, herunder tjek af udbedring midlertidig strøm ved SMA. Der skal laves en 

test med flere lampemodeller, evt. andre end de foreslåede i tilbuddet. Peter taler videre med Bravida, og 

hører om man kan se deres lysstandere et sted. 

2.2. Asfaltering alleer/defekte kloakriste 

Gennemgang af 2 modtagne tilbud ved Karina og Anders. Bestyrelsen takker ja til Colas’ tilbud om 

asfaltering af alleerne i 2026 inkl. udbedring af de store huller på parkeringspladserne. Asfaltering ved 

parkeringspladserne forventes igangsat i 2027. Der meldes ud til hele Runeparken med en tidsplan, når det 

er relevant i forhold til asfaltering af alleerne. 

2.3. Umalede hegn, låger i hække mv. 

Bestyrelsen mødes og går en tur i området med efterfølgende hygge søndag d. 7/6 kl. 10 ved Kogletræet. 

Der vil blive købt lidt drikkevarer ind, så man kan komme forbi græsplænen kl. 13 ved Teknikhuset 

/SMA/SIA-plænen), hvis man vil møde bestyrelsen. Julie laver opslag. 

Anders har lavet en afkrydsningsseddel, der laves om til henstillingsseddel. 

2.4. Legepladsudvalget 

Lukkede legepladser pga. sikkerhed efter inspektion er fjernet af bestyrelsen med hjælp fra beboere i Kristi 

Himmelfart-dagene. 

- Institutionerne bruger vores legepladser, medtages i dialog med kommunen. 

- Leverandørtilbud, der er kommet 2, et 3. på vej. 

- Videre plan for eksisterende legepladser diskuteres. Der igangsættes renovering af to eksisterende 

legepladser, videre plan diskuteres igen næste gang. 

2.5. Status kontingentbetaling 

Ingen restancer på kontingent. Igangsætning for opkrævning af rykker- og opkrævningsgebyrer jf. 

bestyrelsesreferater 21. april 2026 og 12. november 2025. 
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2.6. Dato Generalforsamling 2027 

Foreslåede datoer 16., 17, eller 18. marts 2027. Karina booker lokale. 

3. Beboerhenvendelser 

3.1. Reparation af huller i asfalt på SBA og ved institution 

I gang jf. ovenfor om asfaltering 

3.2. Tilladelse til at bygge skraldespandsstativ 

Spørgsmål kan bringes op af beboer på næste GF  

3.3. Spørgsmål i forbindelse med genmontering af forgreningsdåser til foreningens udebelysning 

 
I udgangspunktet beboers egen omkostning, men når foreningen har en elektriker i området næste gang er 

man villig til at gennemgå installationen. 

 

3.4. Konstruktionstegninger af facade på grund af revne i en mur 

Forespørgsel om konstruktionstegninger af facade på grund af revne i en mur. Svar – tegninger kan findes 

på weblager.dk på hus nr. 1 på de enkelte alleer fx Sankt Olavs Alle 1.  

3.5. Genplantning af græs 

Forespørgsel om der ikke skal genplantes græs, hvor stierne er for smalle til traktorerne. Svar – Idverde har 

været i gang med at så græs. 

3.6. Skrald efterladt i området 

Storskrald ved hækken igen. Svar – det er vanskeligt for bestyrelsen at agere på, når vi ikke ved, hvem der 

har efterladt affald. Beboer takket for at hjælpe med at få det bortskaffet. 

3.7. Nye beboere – velkomstmail 

Velkomstmails til 4 nye naboer/husstande med info om Runeparken. Mails bliver fremadrettet påført adresse 

i emnefeltet samt cc til Runeparkens mail. 

4. Næste møde og bemanding af næste storskrald 

Dato for næste møde tirsdag den 16. juni 2026 kl. 17.30 hos Jesper 

Storskrald 21.06.2026 (sø): Peter, Anders og Jesper (Jesper laver opslag og sætter kegler) 

Storskrald 23.08.2026 (sø): Tager vi næste gang 

 

HUSK opslag på Facebook 1-2 dage før, og kegler på p-pladsen.  
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5. Eventuelt 

Kun informationer, der ikke kræver beslutninger drøftes. Det kan aftales at optage emner som punkt til efterfølgende møder. 

Ingen 


